Ex#%inra (fRZ 1)
mjf:iﬁit

O robo_sys.py #iB#IRIELT 5, TEHH
" room I[SFEXTEEIZEE—F

= roomMisR7- table ®EEERAY. xyzabc=][0, O,
0.5, 0, 0, pi/6]
= ZOfh, place_a, place_b, armEEDFHEILRFES

T3, boxIE#EIT 5,
= table ®Ox, yEiEZDO E@mIZHY. box DX, yEANF
DE@IZH S,
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1. BRERT—L4L

0 BHEMRT7—LDESEEZHEIZHAE L
0 BRHERT7Z—LZ. armEEE S .pyET S

0 robo_sys.pylCBRDERKLI=7—LZEY
AHrobo sysEiEEF.pYET S

0 LURDOEREIL. robo_sysFHEBES.pyD 70
VoLELTIRHET S
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hand wrist

=0.1 base
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2. hwT%ES

O cup®EEARIIER D
0 MR, SHEFEATHELL
0 grip, grip.app_pos Z & 5

UITERET S
o FE POUrZzEXE Y % o.oz@ X
O make_cup()EWLDBERIIC < pour

LTHLEKL PPe 0.04l 0.1/

T o
~_ 0 0.06 ® grip
0.1
L
w
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- make_cup() D4l

def make_cup() :

cup_body=visual.frame()
a=visual.cylinder(radius=0.05,axis=(0,0,0.1),color=(0.5,0.5,1.0))
b=visual.box(size=(0.04,0.02,0.06),

pos=(-0.07, 0, 0.07), color=(0.5, 1.0, 0.5))
a.frame=cup_body
b.frame=cup_body
cup=PartsObject(vbody=cup_body)
cup.grip.set_trans(FRAME(xyzabc=[-0.07,0,0.08,0,-pi/6,0]))
cup.grip.width=0.02
cup.grip.app_pos.set_trans(FRAME(xyzabc=[0,0,0.05,0,0,0]))
cup.pour=CoordinateObject()
cup.pour.affix(cup,FRAME(xyzabc=[0,-0.05,0.1,0,0,0]),'rigid")
return cup

20125 EMEH  BRBEAEAEE BHRLATLAEHEMBERATFLRATLLER HMESRT LR




- A7z EMRITclassIZg 5

class Cup(PartsObject) :
def __init__ (self) :

cup_body=visual.frame()

a=visual.cylinder(radius=0.05,axis=(0,0,0.1),
color=(0.5,0.5,1.0))

b=visual.box(size=(0.04,0.02,0.06),
pos=(-0.07,0,0.07),color=(0.5,1.0,0.5))

a.frame=cup_body

b.frame=cup_body

PartsObject.__init__ (self, vbody=cup_body)

self.grip.set_trans(FRAME(xyzabc=[-0.07,0,0.08,0,-pi/6,0]))

self.grip.width=0.02

self.grip.app_pos.set_trans(FRAME(xyzabc=[0,0,0.05,0,0,0]))

self.pour=CoordinateObject()

self.pour.affix(self, FRAME(xyzabc=[0,-0.05,0.1,0,0,0]),'rigid")
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3. I FREBEIZIRYAD

robo_sysFHEES.pyIZT
0 boxZ73<d,

O cup_a, cup_bz{EY. place_a, place_b
ICBRIE T 5,

0 EDOFRBETRELGLIL, place_a,
place_bDHIE-ZEHEEZXELTHELLY
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cup_a=make_cup()
cup_a.affix(table,place_a.where(table))
cup_b=make_cup()
cup_Db.affix(table,place_b.where(table))
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4. FEEEDER

robo_sysFHEES.pyIZT
do_task(arm,cup_a,cup_b,place_a,table)

FEMERZTZRITSED,

{ '/\
N
Lil
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4NT70%9 S LH| pour

def pour(arm,a,b) :
pour_app=FRAME(xyzabc=[0,0,0.15,0,0,pi])
pour_start=FRAME(xyzabc=[0,0,0.01,-pi/12,0,pi])
pour_end=pour_start*FRAME(xyzabc=[0,0,0,pi/2,0,0])
arm.move(a.pour,pour_app,b.pour)
arm.move(a.pour,pour_start,b.pour)
arm.move(a.pour,pour_end,b.pour)
arm.move(a.pour,pour_start,b.pour)
arm.move(a.pour,pour_app,b.pour)

cup®D Lk, SO EMNENST TA—F
EMMETT-EAZRHIBEFET S
Di/2FEF TLoMYEITS

JHEK "Ny

JECN R4 EEED

HDIEHEDRIMAHS.
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4070455 LH| do task

pick_up(arm,cl)
pour(arm,cl,c2?)

def do_task(arm, c1, c2, place, fix=None) :

place_down(arm,cl,place, fix)

0 ERRICIZT—LO A BED

B TIXEWNIEAZL.

+H

pourh’b oA EEFTOVNIETOI S LITEE
arm, cl, c2,,,, 5&, 5l BZEZTHEKEIDIZT S

CEZTMOREN DY, AL

place_downT, affixg o RZETET 6DIL, HYULENHL

LY. TENITHELI=LNECA.
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BBEOFvIRA R

0 F7—LOBEFEENIHKOEETERYICGOTLSD.
0 make_cupFER=IXCupPZ3RIE, RAMIZWN DDy TEZEREXRSELS
[ZTE>TLVShH
0 do_tasklZ7—LPHREEZTHIKESIITRAMIZ O oA TILNSAD
0 fHELGFIvIELTIE
>>> do_task(arm, cup_a, cup_b, place_a, table)
[ZH#:1T T,
>>> do_task(arm, cup_b, cup_a, place_b, table)
ELTELRALTKM?
0 EEROEENLHETLSH
EERTE, ULTZPO->TH5S.
>>> table.set_pos(FRAME())
S5, 35— F
>>> do_task(arm, cup_a, cup_b, place_a, table)
EL=6ESTEHMI?
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